

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

6 (105)/2011

10 июня

БРЯНСК
2011

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

УЛУЧШАЯ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

14 мая в п. Ивот Дятьковского района открыта после капитального ремонта участковая больница.

Больница является структурным подразделением ГБУЗ «Дятьковская ЦРБ». В Ивоте проходят обследование и лечение почти семь с половиной тысячи человек. Учреждение укомплектовано мебелью, инвентарем, необходимым медицинским оборудованием. Устроен дневной стационар на 12 коек. Кроме того, в составе имеется физиотерапевтический кабинет, отделение скорой помощи, смотровой кабинет, лаборатория, кабинет ЭКГ. Медицинскую помощь в больнице оказывают два участковых врача-терапевта, два участковых врача-педиатра, один врач общей практики, врач-стоматолог.



«НАШ АФОН»

В городском выставочном зале Губернатор Николай Денин принял участие в открытии фотовыставки «Наш Афон».

На ней представлены работы известного греческого мастера Костаса Асимиса, который сам рассказал Губернатору об истории создания этой экспозиции.

На открытии выставки присутствовали также епископ Феофилакт, Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга, глава администрации Брянска Сергей Смирнов, депутат Государственной Думы Андрей Бочаров, вице-губернатор Александр Касацкий и другие официальные лица.

Фотовыставка «Наш Афон» посвящена зарождению и развитию монашеской жизни на Святой Горе Афон, афонским храмам, построенным в византийском стиле, сценам из жизни обитателей Святой Горы. На выставке представлены черно-белые фотографии середины XIX — начала прошлого столетия и работы Костаса Асимиса.

Николай Денин высказал признательность всем организаторам за устроение уникальной выставки. Она позволит жителям брянской земли еще раз прикоснуться к святыням православия.

Глава региона напомнил, что на Брянщине учреждена медаль в память о подвиге партизан и подпольщиков. Она вручается в том числе и тем, кто внес весомый вклад в духовно-патриотическое воспитание молодежи. Многие на этом поприще сделано Костасом Асимисом, поэтому было принято решение наградить его памятной медалью. Ее вручил Губернатор.



МОДЕРНИЗАЦИЯ МАШИНОСТРОЕНИЯ

В Хрустальном зале администрации области заместитель Губернатора Рашид Габдулвалеев принял участие в открытии 3-й Международной научно-технической конференции «Модернизация машиностроительного комплекса России на научных основах технологии машиностроения».

Рашид Габдулвалеев отметил, что сегодня вопросы модернизации, перехода на инновационный путь развития стоят перед страной крайне остро. Последние 20 лет российская экономика функционировала за счёт прежних достижений, созданных в эпоху СССР. Брянщина, которая обладает мощным экономическим потенциалом именно в области промышленности, также попала под влияние этой тенденции.

Сегодня руководство страны ставит задачу коренным образом изменить ситуацию. Стратегической це-



лью должно стать создание «умной» экономики. При этом системная модернизация должна сводиться к тому, чтобы Россия свернула с сырьевого пути развития. Это особенно важно для Брянщины, основой богатства которой может быть только успешная промышленность, сельское хозяйство, то есть всё то, что относится к понятию «реальный сектор экономики».

«Для нас, очевидно, что успешное решение задачи модернизации носит комплексный системный характер, — сказал заместитель Губернатора, — нужны верные политические решения, нужна выверенная экономическая стратегия, нужно развитие образования и культуры. Но, в конечном счете, основная тяжесть работы в этом направлении ложится на тот самый реальный сектор экономики. Новые машины, новые технологии и являются основой модернизации, которые обеспечат рост производительности труда, рост качества продукции, рост благосостояния граждан страны. Ведущей силой в модернизации является наука, в частности технология машиностроения».

Рашит Габдулвалеев поблагодарил организаторов конференции, особо отметив председателя программного комитета, заслуженного деятеля науки и техники РФ, доктора технических наук, профессора, почетного работника высшего профессионального образования, заслуженного ученого Брянской области Анатолия Григорьевича Суслова, который собрал в Брянске столь представительное собрание ученых из разных стран и городов.

НА «МАЛЬЦОВСКОМ ПОРТЛАНДЦЕМЕНТЕ» УСТАНОВЛИВАЮТ НОВЫЙ ФИЛЬТР

Врио заместителя Губернатора Брянской области Александр Горшков с рабочим визитом побывал на ЗАО «Мальцовский портландцемент».



Александр Горшков ознакомился с производством и программой по защите окружающей среды, которую реализует «Мальцовский портландцемент». Завод вкладывает много средств в оздоровление экологической обстановки в Фокино и на окрестных территориях, улучшение условий труда работников. Предприятие наращивает объемы производства продукции, что говорит о выходе из кризиса строительной отрасли.

Визит начался с посещения гигантского карьера, который расположен на территории предприятия. Именно здесь идет добыча основного сырья для производства цемента — мела и глины. Этот карьер глубиной в 40 метров разрабатывается уже около ста лет. Александру Горшкову продемонстрировали работу вращающейся печи, где происходит изготовление так называемого клинкера — основной составляющей цемента.

Затем заместитель Губернатора осмотрел, как монтируют исплинский фильтр, который станет надежным барьером, защищающим атмосферу от вредных веществ. Выбросы снизятся до показателей, которые соответствуют средневропейским нормам экологической безопасности.

В целом же за 2010 год предприятие потратило на защиту окружающей среды 80 млн. рублей (для сравнения — все инвестиционные затраты составили около 175 млн. рублей). В 2011 году на природоохранные мероприятия запланировано уже 120 млн. рублей.

Кроме вопросов модернизации производства и экологической программы Александр Горшков обсудил с руководством цементного завода и социальные проекты предприятия. Заместитель Губернатора отметил, что «Мальцовский портландцемент» ежегодно выделяет средства на социальную сферу Фокино и региона. Не исключением станет и 2011 год: есть договоренность между Губернатором и руководством холдинга об оказании существенной финансовой помощи, которая будет направлена на решение самых острых социальных проблем г. Фокино.

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ НАРОДНЫЙ ФРОНТ

25 мая в Брянской общественной приемной Владимира Путина состоялось подписание декларации об образовании регионального координационного Совета Общероссийского народного фронта.

Документ подписало около 20 общественных организаций и объединений. Среди них: региональные отделения общественных организаций «Всероссийское Педагогическое собрание», «Опора России», «Союз женщин России», Союза «Чернобыль России», а также «Фермеры Брянщины», БРО ВПП «Единая Россия» и другие.

В декларации сказано, что целью объединения является построение сильной, демократической, суверенной России. Страны с рыночной экономикой, основанной на принципах свободы и поддержки

предпринимательства, конкуренции, социального партнерства, ответственности работодателей и надежной защиты прав трудящихся. Общества свободных и успешных людей, построенного на ценностях равенства прав женщин и мужчин, взаимоуважения и гражданской солидарности представителей разных религий, национальностей, поколений и видов профессиональной деятельности.

Задача Общероссийского народного фронта — открыть дорогу новым идеям, привлечь гражданское общество — молодежные, женские, ветеранские организации, деловые круги, профессиональные союзы и объединения, всех неравнодушных людей к решению важнейших вопросов развития страны. Сделать так, чтобы профессиональный, творческий потенциал граждан, их общественная инициатива были востребованы.



СОТРУДНИЧЕСТВО С БОЛГАРИЕЙ

В рамках Соглашения о сотрудничестве между Брянской и Болгаро-Российской Торгово-промышленными палатами с 25 по 27 мая проходят «Дни Республики Болгарии в Брянской области».

26 мая в администрации области врио заместителя Губернатора Александр Горшков провел встречу с руководством болгарской делегации.

На встрече присутствовали: Председатель Совета Правления Болгаро-Российской ТПП Желю Добрев; Руководитель отдела по торгово-экономическим вопросам Посольства Республики Болгария в Российской Федерации Илиян Цонев; заместитель Председателя Совета Правления БРТПП, Председатель Союза экспедиторов Болгарии Георгий Минчев; Начальник отдела «Российская Федерация и страны СНГ» Министерства экономики, энергетики и туризма Республики Болгария Иордан Тенев; заместитель Председателя Болгаро-Российской ТПП Любомир Панковски. С российской стороны во встрече приняли участие вице-президент Торгово-промышленной палаты Российской Федерации Георгий Петров; Президент Брянской Торгово-промышленной палаты Татьяна Суворова, руководители структурных подразделений администрации области.

Обсуждались пути увеличения взаимного товарооборота, так как обе стороны признали недостаточным его нынешний уровень. Среди затронутых тем были: создание совместных предприятий, развитие туризма, фармацевтики и другие. В результате была достигнута договоренность о заключении Соглашения между администрацией Брянской области и Болгаро-Российской Торгово-промышленной палатой. В документе будет отражена заинтересованность сторон в создании транспортно-логистических комплексов, промышленных производств на территории области, сотрудничестве в сфере инновационных технологий, энергоэффективности, строительстве, медицине, переработке продукции областного сельского хозяйства, развитии туризма (в том числе и медицинского).

Затем в Торгово-промышленной палате Брянской области состоялось открытие выставки «Дни Болгарии на Брянщине». На выставке были представлены экспозиции производителей из Болгарии и Брянской области. В завершение участники международной встречи провели брифинг.

ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ РЕГИОНА

26 мая в Хрустальном зале администрации области врио заместителя Губернатора Александр Горшков наградил лучших предпринимателей Брянской области.

Звание «Лучший предприниматель Брянской области-2010» присвоено:

в номинации «Производство продукции производственного назначения, производство товаров народного потребления, производство продовольственных товаров» ООО «Профильпром», г. Дятьково, руководитель — Алексей Авдеев;

в номинации «Производство сельскохозяйственной продукции» крестьянскому (фермерскому) хозяйству «Мерзляков В.В.», Суземский район, глава Владимир Мерзляков;

в номинации «Торговая и торгово-закупочная деятельность» индивидуальному предпринимателю Валентине Авдеевой, Дятьковский район;

в номинации «Оказание услуг (в т. ч. транспорт и связь, обучение, рекламно-издательская деятельность и др.)» индивидуальному предпринимателю Игорю Тительман, Брянский район;

в номинации «Строительство и ремонт» ООО «Тепломонтаж», Дятьковский район, генеральный директор А. С. Столяров;

в номинации «Сфера общественного питания» ООО «Виктория», Карачевский район, директор Галина Астахова;

в номинации «Сфера бытового обслуживания» производственный кооператив «Заря», председатель Николай Рязанов, Стародуб;

Лучшими муниципальными образованиями по поддержке предпринимательской деятельности в 2010 году следующие муниципальные образования признан Комаричский район.

Победителем областного конкурса в номинации «Лучшее СМИ 2010 года по освещению предпринимательской деятельности» признан информационно-аналитический журнал Брянской Торгово-промышленной палаты «Деловой Брянск», председатель редакционного Совета Татьяна Суворова.

КУЗНИЦА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КАДРОВ

Празднует свое 30-летие Брянская Государственная сельскохозяйственная академия.

Поздравить преподавателей, студентов и выпускников академии приехали в п. Кокино Выгоничского района Губернатор Брянской области Николай Денин, депутаты Госдумы Андрей Бочаров и Виктор Малашенко, депутаты областной Думы, главы районных администраций и многие другие.

Перед началом торжественного собрания, вместе с ветеранами и руководством академии, Губернатор заложил камень на месте, где в ближайшее время будет построен спортивно-оздоровительный комплекс. По проекту партии «Единая Россия» будут построены 500 бассейнов в стране, один из таких бассейнов будет открыт и в Кокино.

На торжественном собрании в своем приветственном слове глава региона подчеркнул, что академия занимает особое место на вузовской карте Брянщины, являясь для нее уже много лет главной кузницей сельскохозяйственных кадров. Губернатор отметил, что здесь готовятся профессионалы не только в области сельского хозяйства: сегодня руководители десяти муниципальных образований — выпускники сельхозакадемии. Ещё 45 её бывших воспитанников возглавляют городские и сельские поселения. 16 выпускников трудятся в комитете по сельскому хозяйству и продовольствию Брянской области. Во главе тринадцати районных управлений сельского хозяйства также те, кто в разные годы учился здесь. Руководителями и специалистами в 539 организациях областного агропромышленного комплекса трудится свыше 3 тысяч выпускников Кокинского совхоза-техникума и свыше 2 тысяч тех, кто получал уже дипломы академии.

Николай Денин констатировал, что во многом благодаря этим людям на Брянщине в последние годы успешно реализуется национальный проект «Развитие АПК», преобразованный в Государственную программу развития сельского хозяйства.

За 30 лет у Брянской сельхозакадемии достаточно впечатляющие результаты: подготовлено более 12 тысяч специалистов с высшим аграрным образованием, которые трудятся по всей России. Сегодня академия — это крупный учебно-производственный комплекс, в состав которого входят сразу несколько учреждений родственного профиля.

Денин отметил, что для динамичного развития вузу необходим и свой спортивно-оздоровительный комплекс, и новый учебный корпус, что велика потребность в жилье для молодых преподавателей.

Затем Губернатор вручил Почетные грамоты и благодарственные письма лучшим сотрудникам и студентам академии.

А одному из бывших руководителей Брянской области Евгению Ивановичу Сизенко была вручена медаль «В честь подвига партизан и подпольщиков».

БРЯНСКОЕ ЗЕМЛЯЧЕСТВО

27 мая в Москве состоялось отчетно-выборное собрание Брянского землячества.



В работе собрания приняли участие Главный федеральный инспектор в Брянской области Николай Бурбыга и заместитель Губернатора Анатолий Теребунов.

О деятельности землячества проинформировал председатель правления Алексей Митюков. Он сказал, что главной целью объединения земляков-брянцев, проживающих в Москве и Московской области, является содействие социально-экономическому развитию Брянской области.

История землячества началась 9 февраля 1996 года, когда состоялась организационная конференция. На ней было принято решение о создании общественной организации «Брянское землячество», было избрано правление. Тогда в составе организации было всего 35 человек, сейчас их уже более трехсот.

Алексей Митюков отметил давние тесные связи между землячеством и администрацией Брянской обла-

сти. «Все мы, живущие в Москве брянцы, с большим удовлетворением отмечаем успехи руководства области во главе с Губернатором Николаем Дениным в стабилизации социально-экономической ситуации, несмотря на трудности», — сказал председатель правления.

От имени Губернатора Николая Денина земляков поприветствовал Анатолий Теребунов. Он отметил, что администрация области, Брянская областная Дума, руководство муниципалитетов придают очень большое значение тому тесному сотрудничеству, которое сложилось с Брянским землячеством в Москве за последние годы.

«Мы всегда рады видеть наших земляков на всех торжественных мероприятиях, которые проводятся на Брянщине. Отрадно, что не ослабевают и деловые контакты с входящими в землячество известными уроженцами нашего края, добившимися в столице успехов и признания.

Мы благодарны членам землячества за оказываемую области помощь, финансовую поддержку предприятий и организаций, в том числе и бюджетной сферы, содействие в появлении новых рабочих мест, активную работу по сохранению традиций и культуры Брянщины», — сказал заместитель Губернатора.

Затем состоялись выборы руководства землячества. Почетным председателем (пожизненно) был избран Алексей Митюков. Председателем правления стал Виктор Тимошенко. Был сформирован состав правления и другие структуры землячества.

«НА ЗЕМЛЕ БОЯНА»

В Трубчевске состоялся XXVI Межрегиональный праздник славянской письменности и культуры «На земле Бояна».

На церемонии открытия праздника присутствовали вице-губернатор Александр Касацкий, депутаты областной Думы, делегации и творческие коллективы из Гомельской и Брестской областей республики Беларусь и Черниговской и Сумской областей Украины.

В своем приветственном слове Александр Касацкий сказал: «Каждый год мы принимаем на земле Бояна наших друзей из Украины и Республики Беларусь. Это наш общий праздник. Нас объединяет великое прошлое, наши победы, радости и страдания, наше общее Слово, которое подарили нам Кирилл и Мефодий».

Торжественным моментом праздника стало вручение премий Бояна, им. А. Галича, Н. Мельникова, А. Ковалевского.

Премия Бояна учреждена администрацией Трубчевского муниципального района в 1997 году для награждения творческих коллективов и отдельных деятелей культуры, популяризирующих праздник единения братских славянских народов «На земле Бояна».



СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОГО КАЗАЧЕСТВА

27 и 28 мая в Унече проходила 7-я международная научно-практическая конференция «Социально-экономические основы развития казачества современной России».

Её организаторами выступили общественная организация «Брянский (Северский) казачий округ» и филиал Московского Государственного университета технологий и управления им. К. Г. Разумовского. Округ совместно с университетом успешно ведут работу по развитию сотрудничества казаков и учёных, укреплению научных, культурных и общественных связей с приграничными государствами, проводя научные и общественные мероприятия на базе филиала МГУТУ в г. Унеча.

Поддержку в организации конференции оказали администрация области, Брянская областная Дума и аппарат Главного федерального инспектора в регионе. Поздравил казаков и ученых, пожелав им успехов в работе, войсковой атаман Всевеликого войска Донского Виктор Водолацкий, приветствие которого зачитал атаман округа Виктор Зима.



На конференцию прибыли руководители муниципалитетов Брянщины, специалисты из регионов России и Республики Беларусь, работающие в сферах высоких технологий, технологий энергосбережения и пищевого производства, предприниматели, фермеры, представители российского казачества, студенты высших и средних учебных заведений из Москвы и Брянской области, воспитанники кадетских корпусов. Научное сообщество было представлено учеными из 12 вузов России, Беларуси и Украины — в числе которых академики, профессора, доктора и кандидаты наук.

От имени администрации области перед участниками и гостями конференции выступил заместитель начальника информационно-аналитического управления администрации Николай Барсуков, который отметил значимость и своевременность мероприятия и пожелал успехов казакам и научному сообществу в их совместной деятельности.

На мероприятии было представлено более 60 докладов и сообщений по исследованию инновационных методов развития производства и разработке моделей развития аграрного комплекса казачьих объединений.

В ходе работы конференции было отмечено, что обмен научным опытом по разработке и внедрению инновационных проектов и технологий в казачьих станицах позволит более эффективно осуществлять переход к построению агротехнопарков нового поколения. На Брянщине с инициативой создания такой структуры выступает Брянский (Северский) казачий округ. Реализация инновационных проектов в реальном секторе экономики поможет, по мнению казаков, уже в ближайшее время добиться существенных изменений в социально-экономическом развитии брянского казачества и региона в целом.

Значительный интерес участников вызвала выставка инновационных проектов, научных работ и учебных пособий, разработанных учеными и преподавателями МГУТУ им. К. Г. Разумовского и его унечского филиала, а также Брянского государственного технического университета и Брянского государственного университета им. академика И. Г. Петровского. Для участников и гостей конференции показательные выступления с элементами казачьего рукопашного боя провела молодежная полусотня «Станицы Унечская».

По решению атамана Всевеликого войска Донского и атаманского правления Брянского (Северского) казачьего округа за вклад в возрождение казачества Брянщины были вручены награды и благодарственные письма казакам станицы «Унечская» и ученым Брянского государственного технического университета.

Участники конференции, представители казачьих станиц, фермерских хозяйств и сельхозпредприятий высказали свою готовность продолжать сотрудничество с учеными и преподавателями по разработке и внедрению инновационных проектов и технологий для развертывания на территории Брянской области казачьего агротехнопарка.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Губернатор Николай Денин поздравил с праздником детей-инвалидов



Организаторы встречи в спортивно-оздоровительном комплексе «Брянск» много сделали для привлечения детей-инвалидов к занятиям физкультурой, спортом и творчеством. На празднике «Наши дети» Губернатор Николай Денин и глава администрации Брянска Сергей Смирнов наградили ребят, отличившихся в спорте и творчестве. Брянская городская общественная организация родителей детей-инвалидов провела показательные выступления по спортивной игре «бочка», которую сейчас используют для медицинской реабилитации подростков с тяжелыми болезнями опорно-двигательной системы.

Президент брянского регионального фонда поддержки партии «Единая Россия» Андрей Иванов заявил о выделении дополнительных средств на оздоровление детей-инвалидов и помощь центру «Наши дети».

А Губернатор сказал: «Сейчас, наблюдая за соревнованиями, мы вместе с заместителем председателя Брянской областной Думы Анатолием Бугаевым решили, что необходима региональная программа поддержки спорта для детей-инвалидов. И такая программа обязательно будет!»

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИЙ БОЛЬНИЦ

Губернатор Николай Денин провел совещание, посвященное ремонту дорог и благоустройству территорий областных медицинских учреждений.

Губернатор вместе с руководителем предприятия «Брянскавтодор» Владимиром Вязовым и главврачами медицинских учреждений осмотрел территорию Брянской областной больницы № 1, Брян-

ского областного онкодиспансера и областной детской больницы. На совещании рассмотрены вопросы завершения ремонта части проспекта им. Станке Дмитрова, благоустройства прилегающих территорий, обустройства автостоянок у областных медицинских учреждений.

Губернатор отметил, что у главврачей соседних медучреждений есть собственные планы благоустройства территорий. «Необходимо объединить их в общий план, выделить наиболее важные объекты и уже в этом году произвести работы», — сказал Николай Денин.



ТЮТЧЕВСКИЙ ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

В родовом имени Тютчевых, в с. Овстуг Брянской области, прошел юбилейный 50-й Всероссийский тютчевский праздник поэзии. Перед его началом прошла литургия в овстугской церкви Успения Пресвятой Богородицы.

Затем гости праздника посетили выставку цветов «Вечная весна», побывали с экскурсиями в Доме-музее Ф. И. Тютчева, увидели выступления лучших творческих коллективов Брянской области.

Сотни людей собрали «Овстугский вернисаж» — выставка-продажа работ брянских художников и народных умельцев, «Овстугская ярмарка» — продажа изделий предприятий художественных народных промыслов и книжный базар.

Губернатор Брянской области Николай Денин торжественно открыл в доме музее Ф. И. Тютчева зал поэтов-дипломатов европейских стран. При этом Губернатор подписал письмо министру иностранных дел Сергею Лаврову с просьбой к МИД содействовать пополнению фондов музея и привлечению дипломатических миссий европейских государств к созданию экспозиций, посвящённых выдающимся поэтам-дипломатам Европы и направленных на пропаганду поэтического творчества выдающихся европейских поэтов-дипломатов.

Состоялось награждение лауреатов Всероссийской премии имени Ф. И. Тютчева «Русский путь». В этом году ими стали: Игорь Непомнящий — за создание исследовательской работы «Лирика Ф. И. Тютчева и вопросы интертекста»; Михаил Решетнев — за создание художественных произведений, пропагандирующих и увековечивающих наследие Ф. И. Тютчева; Иван Радченко — за создание поэтических произведений, продолжающих лучшие традиции российской культуры. Впервые этой премии было удостоено и творческое объединение. Награда вручена Владимиру Казмирову — руководителю литературно-творческого объединения «Отдушина» МИД России. Старший советник МИД РФ Андрей Волков процитировал министра иностранных дел России Сергея Лаврова: «Глубоко убежден, что работа над мыслью и словом во многом роднит нашу профессию с поисками и устремлениями писателей и поэтов». В новой экспозиции «Российские поэты-дипломаты» есть и стихи Сергея Лаврова.

Депутат Государственной Думы Виктор Малашенко огласил приветствие участникам праздника поэзии от Председателя Госдумы Бориса Грызлова.

Звучали музыка, песни, стихи. Чаще всего, конечно, вспоминали произведения Ф. И. Тютчева.



КОЛЛЕГИЯ СЧЁТНОЙ ПАЛАТЫ РФ

Губернатор Николай Денин принял участие в работе Коллегии Счетной палаты РФ.

Коллегия Счетной палаты под председательством Сергея Степашина рассматривала вопрос о результатах комплексной проверки, проведенной в Брянской области.

В своем выступлении Николай Денин сказал: «Хочу поблагодарить Вас лично, Сергей Вадимович, и Ваших коллег, проводивших проверку в регионе, за ту огромную работу, которую они выполнили в столь короткий промежуток времени. Эта проверка ценна и тем, что носила абсолютно независимый и объективный характер, а её результаты позволили более глубоко и взыскательно оценить многие аспекты нашей работы».

Материалы этой проверки уже были рассмотрены в администрации области с заместителями Губернатора, руководителями областных департаментов, комитетов и управлений, а также в администрации города Брянска. Областной администрацией разработан план мероприятий по устранению замечаний с закреплением заместителей



Губернатора и главы администрации города Брянска ответственными за его исполнение в установленные сроки.

Губернатор подробно рассказал о том, что уже сделано: «Для приведения законодательства области в соответствие с федеральным подготовлен и внесен в Брянскую областную Думу ряд законопроектов. Внесены изменения в Закон Брянской области «О резервном фонде Брянской области». Подготовлены поправки в областной Закон «О статусе депутата Брянской областной Думы». Направлены изменения в областной Закон «Об административных правонарушениях на территории Брянской области» в части исключения полномочий областной Контрольно-счетной палаты по составлению протоколов об административных правонарушениях.

В настоящее время принят областной Закон «О внесении изменений в Закон Брянской области «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» в части установления предельного объема расходов на обслуживание государственного долга Брянской области, а также исключения областной Контрольно-счетной палаты из перечня главных администраторов доходов бюджетов.

Приведено в соответствие со статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации Положение о порядке расходования средств резервного фонда администрации области. Приведены в соответствие со статьей 217 Бюджетного Кодекса порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи областного и городского бюджетов. Подготовлен проект распоряжения администрации области об исключении объектов недвижимости, ограниченных в обороте, из залогового фонда области».

В работе Коллегии Счетной палаты РФ также приняли участие заместитель Губернатора Елена Локтикова и председатель Контрольно-счетной палаты Брянской области Владимир Шинкарев.

ВРУЧЕНИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ

Губернатор Николай Денин вручил механизаторам ключи от новой сельскохозяйственной техники.



В 2005–2010 годах с помощью региональных программ, собственных средств, кредитов, сельхозтоваропроизводителям области поставлено 736 тракторов, 407 зерно- и 123 кормоуборочных комбайна, другая сельскохозяйственная техника.

Меры государственной поддержки способствовали в 2006–2010 годах увеличению объема валовой продукции во всех категориях хозяйств. В 2010 году помощь аграрному сектору области составила более 2,5 миллиардов рублей.

В рамках реализации Госпрограммы до 2012 года планируется ежегодное приобретение не менее 150 тракторов, 50 зерно- и 20 кормоуборочных комбайнов.

12 мая вручены ключи от первой партии сельхозтехники — 7 тракторов К-744Р1 и 8 тракторов МТЗ-82, поставляемой через ОАО «Росагролизинг».

Сегодня предприятиям передана вторая партия техники — 9 тракторов К-744, 27 тракторов марки МТЗ,

12 кормоуборочных комбайнов и 20 зерноуборочных комбайнов, поставляемых через ОАО «Росагролизинг» и по программе «Инженерно-техническое обеспечение АПК Брянской области».

На торжественном мероприятии Губернатор сказал: «Из-за погодных условий полевые работы этой весной начались на две недели позже, чем в прошлом году, а закончились раньше. Это говорит о том, что улучшается техническое оснащение наших сельхозпредприятий, растет производительность труда на селе».

Вся полученная техника будет задействована на заготовке кормов и уборке урожая.

До конца года будут продолжены поставки сельскохозяйственной техники. Будут приобретаться тракторы, зерно- и кормоуборочные комбайны, зерноочистительные машины, грузовые автомобили САЗ, КамАЗ, погрузчики и другая сельскохозяйственная техника.

Мероприятия по технической и технологической модернизации сельскохозяйственного производства Брянской области позволят выполнить целевые показатели Госпрограммы и нарастить объем производства сельскохозяйственной продукции.

В торжественном мероприятии также приняли участие депутат Государственной Думы Андрей Бочаров, вице-губернатор Александр Касацкий, депутаты Брянской областной Думы.

РЕКОНСТРУКЦИЯ БОТАНИЧЕСКОГО САДА

Губернатор Николай Денин посетил Ботанический сад им. Б. В. Гроздова.

Сад был zaloжен в 1944 г. Б. В. Гроздовым на пустыре, примыкающем к ул. Горького в Брянске, и назван Мичуринским. В центре сада был установлен бюст И. В. Мичурина. Площадь сада составляла 1,04 га. Борисом Владимировичем была создана коллекция мичуринских сортов семечковых и косточковых (подсемейство яблоневые и сливовые) плодовых растений, а также высажены деревья, кустарники и многолетние травы разных видов.

В Ботаническом саду были созданы: лаборатория для изучения биологии растений с помощью радиоактивных меченых атомов; лаборатория по изучению корневого питания; отапливаемая оранжерея с коллекцией теплолюбивых растений.

После ухода Б. В. Гроздова из жизни Мичуринский сад был переименован в Ботанический сад его имени. Он нашёл повсеместное признание и был внесён в каталог ботанических садов нашей страны и мира. Ему был придан статус памятника природы. В Ботаническом саду акклиматизировано более 110 видов ценных растений.

К 1960 г. в саду насчитывалось до 500 видов, форм и сортов древесных, кустарниковых и многолетних травянистых растений, размещённых в плотных экспозициях теневого типа. С возрастом растения разрастались, им становилось тесно. Чтобы растения не погибли, часть видов передавалась в парки и скверы города Брянска.

Для удобства работы, проведения занятий и экскурсий территория Ботанического сада разбита сетью дорожек на 18 прямоугольных кварталов. В целях размещения возможно большего количества таксонов на столь небольшой территории сада, высокорослые деревья размещены внутри каждого квартала, менее крупные — ближе к периферии, а вдоль дорожек — невысокие декоративные кустарники и травянистые многолетники.

Ботанический сад является не только учебной (на его территории прошли обучение более 10 тыс. студентов), но и научной базой для преподавателей и студентов.

В настоящее время в коллекции Ботанического сада насчитывается до 200 таксонов (видов, форм и сортов) древесных растений (жизненная форма: дерево, кустарник, кустарничек, полукустарник, древовидная лиана) и до 50 травянистых многолетников.

Сейчас в Ботаническом саду ведется реконструкция. Ее масштабы и обсуждали с учеными Губернатор Николай Денин, вице-губернатор Александр Касацкий, заместитель председателя областной Думы Михаил Подобедов. Кроме того, Губернатор распорядился рассмотреть возможность расширения Ботанического сада. Этот вопрос будет решаться с городскими властями.



МУСОРОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД

7 июня на территории строящегося завода по сортировке и переработке бытовых и промышленных отходов в п. Большое Полдино Губернатор Николай Денин провел выездное совещание.

В нём приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, депутат Государственной Думы, секретарь регионального политсовета партии «Единая Россия» Андрей Бочаров, глава Брянской городской администрации Сергей Смирнов, руководитель инвестиционного проекта строительства мусороперерабатывающего завода Сергей Штепа, генеральный директор ОАО «Чистая планета» Максим Аляпкин, руководители федеральных и областных служб.

На совещании Губернатор Николай Денин отметил: «Строительства завода по переработке твердых бытовых отходов вблизи Брянска — необходимость».

В течение последних 10-ти лет этот вопрос неоднократно рассматривался на различных уровнях, но до сих пор не сдвинулся с места. «Сейчас, когда реально решается эта проблема, мы находимся на площадке, на которой вырос корпус будущего завода, инвестор сталкивается с силами и препятствиями, которые тормозят решение этой проблемы. Жителям города Брянска завод необходим! Его строительство решит многие экологические проблемы не только жителей п. Боль-



шое Полпино и Володарского района, но и всего Брянска», — сказал Николай Денин. В связи с этим Губернатор обратился ко всем присутствующим: «Оказывать помощь и поддержку ОАО «Чистая планета» в решении важной задачи — строительство завода!». Он подчеркнул, что всем структурам власти нужно не создавать строителям проблемы, а помогать решать оперативно уже существующие.

На территории Брянска ежегодно образуется около 1 млн. 200 тыс. м² ТБО, город испытывает острую необходимость в решении вопросов, связанных с обезвреживанием и захоронением отходов. Для решения этой проблемы в сентябре 2009 г. создано ОАО «Чистая планета», основной задачей которого является реализация инвестиционного проекта по строительству завода по сортировке, переработке отходов производства и потребления. С этой целью разработана инвестиционная программа на 2011—2016 гг. С 1 марта 2011 г. ОАО «Чистая планета» приступило к деятельности по вывозу и захоронению (утилизации) твердых бытовых отходов на территории Брянска.

В настоящее время в штате предприятия работает около 200 человек различных специальностей, которым своевременно выплачивается заработная плата. С введением завода кроме экологических проблем решаются и социальные. Дополнительно будет создано 150 рабочих мест.

В марте 2011 г. подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Брянской области и ОАО «Чистая планета», предметом которого является реализация на территории Брянской области инвестиционного проекта «Строительство завода по переработке бытовых и промышленных отходов мощностью 240 тыс. тонн в год в п. Большое Полпино г. Брянска».

Для реализации инвестиционного проекта предполагается вложение средств инвестора — около 400 миллионов рублей. Скорейшее завершение проекта будет способствовать развитию производственных сил области, внедрению прогрессивных технологий и созданию новых рабочих мест.

Согласно договорным обязательствам с подрядной организацией возведение корпуса завода и монтаж оборудования должны быть завершены до 1 декабря этого года.

ПОЕЗД ПАМЯТИ

Утром 9 июня на вокзал станции Брянск-Орловский прибыл Поезд памяти, который отправился из Москвы 7 июня.



Поезд встречали заместитель Губернатора Анатолий Теребунов и заместитель начальника МЖД по Брянскому региону Виталий Проппеткин.

Поезд следует по маршруту: Москва — Тула — Орел — Курск — Брянск — Смоленск — Москва. Пассажиры Поезда памяти — ветераны Великой Отечественной войны, малолетние узники, труженики тыла, ветераны Московской железной дороги, дирекций и структурных подразделений ОАО «РЖД».

Такие поездки по местам боевой славы для своих ветеранов Московская железная дорога проводит на протяжении 15 лет. Через Брянск маршрут Поезда памяти проходит во второй раз.

В городе Воинской и партизанской славы Брянске ветеранов ждала большая экскурсионная программа: Курган Бессмертия, площадь Партизан, ме-

мориальный комплекс «Хацунь», Партизанская Поляна, на которой для ветеранов был организован «солдатский привал» и концерт артистов Дворца культуры железнодорожников. Ветераны были очень тронуты столь радушным приемом.